



AKTUELNO

Radni doručak za predstavnike medija u sedištu Kompanije



U četvrtak, 27. novembra, u prostorijama Generalne direkcije „Dunav osiguranja“ u Beogradu organizovan je radni doručak za predstavnike medija. Povod za organizovanje skupa bio je predstavljanje rezultata prodaje u prva tri kvartala tekuće godine u domenu neživotnih i životnih osiguranja, kao i iznošenje podataka o naknadi šteta. Brojnim predstavnicima redakcija obratili su se Miloš Milanović, direktor Direkcije za naknadu šteta, Aleksandar Kojić, direktor Direkcije za životna osiguranja, i Momčilo Dragić, direktor Sektora za razvoj eksterne prodaje, dok je diskusiju moderirala dr Milica Slijepčević, direktor Sektora za informisanje. Po mnogim kriterijumima poslovanja, u navedenim oblastima Kompanija je zadržala vodeću poziciju na tržištu. Od 1. januara do 30. septembra 2014. godine broj zaključenih polisa neživotnih osiguranja premašio je milion i zabeležen je rast prodaje tih polisa za preko 41.000 u odnosu na isti period lane. Prema podacima NBS za isti period, Kompanija je dostigla tržišni udeo od 30,82 odsto u domenu osiguranja od auto-odgovornosti, a zabeleženi rast premije obaveznog osiguranja motornih vozila iznosi blizu 15 odsto. U domenu naknade štete za prva tri kvartala 2014. godine zadržan je visok stepen ažurnosti rešenih šteta neživotnih osiguranja od 93 odsto, a kad su u pitanju motorna vozila, ažurnost u isplati odšteta dostigla je čak 95,45 procenata. Od 1. januara do 30. septembra 2014. godine Direkcija za životna osiguranja naplatila je 1.028.855.000 dinara ugovorene premije, što predstavlja rast koji premašuje 10 odsto u poređenju sa 930.117.000 dinara ostvarenih tokom istog perioda prethodne godine. Pozitivni pokazatelji poslovanja u navedenim oblastima rezultat su sposobnosti Kompanije da prepozna potrebe i uvaži zahteve svojih osiguranika.

SOS

Zahvalnost čačanskog Crvenog krsta Kompaniji „Dunav“



NKrsna slava Crvenog krsta u Čačku – Sveti vrači Kozma i Damjan – osamdeseti put obeležena je u prostorijama te ustanove. Zdanje u kojem se nalazi ova humanitarna organizacija sazidano je daleke 1934. godine uz podršku dobrostojećih građana, čačanske opštine i nj. k. v. Aleksandra Prvog Karađorđevića. Obeležavanje slave poslužilo je i kao pogodna prilika da se izrazi zahvalnost brojnim donatorima i dobročiniteljima čačanskog Crvenog krsta, u kojem 780 Čačana svakodnevno koristi i usluge javne kuhinje. Posebna zahvalnost za podršku upućena je i Kompaniji „Dunav osiguranje“.

(TV Banat, 12.11.2014. godine)

VAŠ VODIČ

Osiguravajuće kuće kao institucionalni investitori



Ponajveći uticaj na razvoj privrede osiguravajuće kuće ostvaruju finansijsko-posredničkim angažmanom, to jest kao institucionalni investitori. Putem osnovne delatnosti osiguravači prikupljaju dugoročna i obimna premijska sredstva koja se radi poštovanja načela solventnosti i ostvarivanja profita moraju plasirati na finansijskom tržištu. Izvor prikupljenih sredstava diktira i ročnost ulaganja. S obzirom na to da su obaveze kod imovinskog osiguranja manje predvidive, tako prikupljena sredstva ulažu se uglavnom u kratkoročne plasmane. Sasvim je drugačija situacija kod premija životnog osiguranja (ŽO). Zahvaljujući tablicama smrtnosti i aktuarskim metodama, te relativnoj predvidivosti obaveza po osnovu polisa ŽO, povećavaju se i ukupna raspoloživa sredstva koja osiguravač može plasirati na finansijsko tržište. Učešće premije ŽO u ukupnoj premiji delatnosti osiguranja u Srbiji iz godine u godinu povećava se i nominalno i procentualno. Zaključno sa 31. decembrom 2013. godine, učešće iznosi respektabilnih 14,06 milijardi dinara ili 22 odsto, naspram šest procenata od ukupne premije zabeležene pre desetak godina. U poslednjih jedanaest godina postoji i permanentna tendencija rasta apsolutnog iznosa premije ŽO i njeno povećanje od oko 40 puta (2013. godine – 123 miliona evra; 2002. godine – tri miliona evra). Ipak, rast premije ŽO još nije iscrpljen. Naime, u razvijenim zemljama EU procenat učešća premije životnog osiguranja u ukupnoj premiji iznosi oko 60 procenata (kod nas se taj pokazatelj približava vrednosti od 25 odsto u 2014. godini). Posledično, u predstojećem periodu očekuje se dalji rast premije životnog osiguranja i po toj osnovi prikupljanje dodatnih tri do pet milijardi evra koje će, uz već zatražene olakšice od države u vidu oslobođanja od plaćanja poreza, stvoriti realnu bazu za još veću tražnju za finansijskim instrumentima i razvoj finansijskog tržišta. Sve navedeno ukazuje na činjenicu da je prostor za jačanje investicione aktivnosti društava za osiguranje imponozantan, pogotovo na osnovu sredstava prikupljenih ekspanzijom portfelja životnog osiguranja. Time će se u godinama koje dolaze osiguravajuće kuće afirmisati kao veoma moćni institucionalni investitori, koji u perspektivi mogu da postanu jedan od glavnih zamajaca razvoja finansijskog tržišta i ekonomskog oporavka zemlje.

Dr Miro Sokić, viši savetnik za upravljanje rizicima solventnosti Kompanije „Dunav osiguranje“

VAŠE ISKUSTVO

Uz pomoć „Dunava“ zamenjen izgoreli automobil TO Požarevac



STuristička organizacija Požarevac kupila je novi službeni auto marke „opel astra“, nakon što je prethodni izgoreo u podmetnutom požaru sredinom februara ove godine. Novo vozilo kupljeno je u postupku javne nabavke, putem jednokratne uplate, s obzirom da je suma obezbeđena naplatom odštete za prethodno vozilo od Kompanije Dunav osiguranje, kao i prodajom ostataka izgorelog automobila, objasnila je Davorka Mitrović, direktorka TO Požarevac. Do pre sedam meseci, ova organizacija posedovala je tehnički ispravno službeno vozilo marke „reno fluens“, staro tri godine, koje je izgorelo nakon namerno izazvane paljevine.

(Danas, 31.10.2014. godine)

FLASHBACK

Zaštita društvene imovine



Ove godine bilo je neuobičajeno mnogo šteta od poplava, grada, oluje, požara i drugih elementarnih nepogoda koje su teško pogodile mnoge organizacije udruženog rada i stanovnike gradova i sela... Pustošenja vodene stihije i grada u užoj Srbiji, Vojvodini, Hrvatskoj i drugim krajevima, lišila su mnoge poljoprivrednike letine; klizanje zemljišta u nekim mestima ostavilo je desetine porodica bez krova nad glavom; požari su zaustavili proizvodnju u nekim organizacijama udruženog rada i uništili imovinu mnogih domaćinstava. U svim slučajevima gde je postojalo osiguranje, „Dunav“ ZOIL brzo je nadoknadila štete privredi i građanima i na taj način otklonila ekonomske posledice stihije. Na žalost, samo mali deo društvene imovine bio je osiguran od opasnosti poplave, dok je imovina građana bila neznatno obuhvaćena osiguranjem i oni će sami morati da snose štete. Katastrofalne štete u mnogim krajevima pouka su da imovinu treba obezbediti osiguranjem kao najsigurnijim vidom zaštite... ZOIL „Dunav“ obezbeđuje zaštitu od svih rizika koji ugrožavaju imovinu i lica. U njoj je okupljeno preko 7 miliona osiguranika – radnih organizacija i građana, koji na principima uzajamnosti i solidarnosti međusobno raspodeljuju štete...

Isečak iz saopštenja Skupštine „Dunav“ ZOIL, novembar 1975, vanredni br. lista „Osiguranje“, str. 9